

大久野島

大久野島是瀨戶內海上的一座小島，從竹原港搭乘渡輪前往這座島僅需 20 分鐘左右即可抵達。小島周長只有 4 公里，卻有上千隻野兔以此島為家。因此，大久野島也俗稱為「兔子島」。

大久野島上，兔子自由地奔跑於叢林野地之間，給遊客帶來許多歡樂。由於島上的自然環境中沒有貓、狗等掠食者，兔子得以繁衍興旺。野兔們也不怕人，常常主動接近遊客乞食。為了保護野兔，登島時不可攜帶寵物。

若干世紀以來，大久野島的農漁社區始終是一片祥和。然而，在甲午戰爭（1894-1895）和日俄戰爭（1904-1905）期間，為保護瀨戶內海地區免受攻擊，昔日的農耕小島也修築起了防禦工事，當時島上共建有三處炮台。

1929 年，日本帝國陸軍在大久野島上建造了一處祕密軍事設施，用於進行化學研究和生產。之所以選擇這座島嶼，是因為其地理位置較為隱蔽，而且遠離本土和東京。1932 年，為避免這裡被發現，軍方將整座島的存在從地圖上抹去。

如今，廢棄的房屋和軍事廢墟講述著這座島嶼過往的歷史。二戰結束後，大久野島被開發為「國家公園度假村」，屬於在日本全國各風景名勝區及國家公園裡設立的系列度假村之一。

遊客中心靠近碼頭，室內的玻璃地板下展示著大久野島的大型模型，提供各個觀光景點及健行路線的資訊。館內另有詳盡介紹島上動植物資訊的展品。遊客中心還提供當地手工藝品製作體驗活動。

遊客可以在這裡享受各種戶外活動，比如：租一輛腳踏車探索島嶼。海岸沿線分佈著一處海水浴場、一座戶外游泳池、幾座網球場和一個露營地。島上有多條健行路徑，覆蓋全島，串連起許多有趣的地點和優美的風景。

大久野島南端有一座坐擁海景的燈塔。此外，島上還有全日本最高的輸電鐵塔，高達 226 公尺，是連接四國與本州的大三島支線的一部分。

1950 年，大久野島被納入瀨戶內海國家公園，該公園是日本於 1934 年指定的首批國家公園之一，也是日本最大的國家公園，跨越 11 個縣，海陸面積總計約 9 千平方公里。如今的大久野島，是一處熱門的自然觀光及和平教育地點。